

月饼散的9毛,成盒的不到10块

省城月饼今年再破“底线”,平民化谁也挡不住

距离中秋节还有20天,省城各大超市的月饼礼盒已开始买赠促销。记者调查发现,今年月饼刮起了低价风,散装、简易包装月饼取代月饼礼盒成了节前货架主角。业内人士坦言,月饼市场特别是月饼礼盒市场连续两年低谷,降低定价、增推散装月饼已成各厂家应对之策。

本报记者 王皇

散装月饼成主角 6元左右能买仨大月饼

还有半个多月就到中秋节,今年不少市民发现,超市散装称重月饼都摆在了显眼位置,而且价钱还挺实惠。

4日,济南高新区的张女士一家在丁豪广场华润万家超市购买了十多个各种口味的月饼,花了还不到30元。“本来没打算买的,但是看到价钱挺合适,就先买来尝尝,每个口味买了2个。”张女士说,她去年买月饼时,散装月饼都不大好找,今年一进超市最中间的位置就是散装月饼。“前两年是个中等大小的月饼都要六七元,现在论个儿卖1元的,2元的都挺多,称斤卖便宜的也才十五六元。”

记者看到,超市人口促销区中心位置摆放了4个月饼促销柜,仅第一个是月饼礼盒促销区,靠近超市中央的3个都是散装月饼促销区。散装月饼按不同口味放置在小框内供市民选购,有莲蓉、枣泥、豆沙、椰奶、板栗、紫薯、肉松、各种水果等十多种口味可选,品牌也至少有六七种。

这些月饼定价也不贵,称重销售的有12.8元一斤、13.8元一斤、15.8元一斤、19.8元一斤等几种价位选择,含蛋黄的称重月饼稍贵,能卖到39元一斤。

在大润发超市花园路店,情况类似。月饼礼盒仅摆了2个促销台,而散装月饼促销台总长度是月饼礼盒的二倍。5.4元能买三个中等大小的散装称重苏式月饼,而且是肉松和牛肉馅儿的,小的约30克一个的卡通月饼,0.9元就能买1个。



散装月饼已成省城今年月饼市场主角,月饼礼盒也定价较低。
本报记者 王皇 摄

月饼礼盒已开始买一赠一 9.9元一盒刷出礼盒新低价

月饼礼盒今年在省城各大超市不仅品牌种类和促销柜台缩水,在售价上也“收敛”很多。大润发花园路店,最贵的月饼礼盒288元一盒。华润万家丁豪广场店内,最贵的月饼礼盒400多元一盒。500元以上一盒的高档月饼已经没有了。

大润发超市内最贵的月饼礼盒月饼含鲍鱼馅儿,内含8个大月饼。该超市的月饼礼盒导购说,鲍翅类月饼属于月饼中的高档月饼,往年都要三四百元一盒,今年价钱定得比较低。大润发

超市的一款标价168元一盒的月饼礼盒,已经开始标明买一盒赠同等商品一盒的促销。另一款198元一盒的月饼礼盒也开始买一赠一。该品牌导购介绍,之所以提前推出买赠促销,是想趁抗战胜利日的3天假期提升销量。

除了没有高价月饼礼盒,今年月饼礼盒还出现了超低价的,不到百元的比比皆是,最便宜的一款竟只有9.9元。在华润万家超市,一款方形铁盒包装的十五悦坊金秋颂月月饼,打出了

9.9元一盒的促销价。该月饼礼盒重300克,包括1个蛋黄莲蓉月饼和3个白莲蓉月饼。另一个方形铁盒包装的优尚优品蛋黄莲蓉月饼420克1盒定价19.9元,价格甚至比散装蛋黄莲蓉月饼还低。

大润发超市内,也有一款包装传统的方形纸盒月饼卖9.9元一盒,而在称重的散装月饼区,还提供免费的礼盒,只要买够3斤就能免费送一个小包装礼盒,而买够10斤则能送一个大的包装礼盒。

月饼礼盒销售连续低谷 商家主动调低售价散装月饼市场占有率猛增

今年的月饼市场为啥月饼礼盒的“戏”被散装月饼“抢”走了?多年从事月饼市场营销的天天香食品厂金镶玉牌月饼营销总监柴先生说,月饼市场近3年受限制三公消费的影响,月饼礼盒消费已经大大缩小。月饼开始追求口感和实惠,而不再是面子产品。

“从全国市场来看,近两年月饼礼盒市场连续低

谷,很多厂家可能认为今年仍然会是低谷,所以定价、产品种类都继续收缩。”柴先生说,3年前月饼市场是节日食品,主打礼盒产品,礼盒的销量能占整个市场的80%,而散装月饼仅占到20%。“现在散装产品市场增加非常快,仅仅1年就能增长到30%多的市场占有率,节前一段时间则占了大半天江山。”柴先生说。济南雅奇

客食品有限公司的销售负责人陈先生表示,今年超市生产的礼盒下降了一半多,散装月饼则比原先增加了一些,但总的来说,月饼生产量在收缩。

陈先生说,今年月饼定价确实比去年便宜,主要还是受整个经济形势的影响,厂家普遍担心今年月饼市场又遇低谷,所以愿意低盈利销售。

假期“红色游” 年轻人占四成

本报济南9月6日讯(记者 寇润涛) 刚刚过去的小长假期间,山东各地红色旅游景点迎来大量游客。9月3日至5日,仅临沂市100个国家A级旅游景区共接待游客177.89万人次。“80后”和“90后”年轻群体成了“红色旅游”的主流出游人群。

据统计,9月3日至5日三天假期,仅临沂市100个国家A级旅游景区就接待游客177.89万人次。其中,费县大青山胜利突围纪念馆三天内接待游客4万多人。沂蒙影视基地《烽火梁山》和《智斗鬼子》两部抗战题材剧组的拍摄吸引了众多游客,三天接待游客1.5万多人次。蒙阴孟良崮旅游区、临沂华东革命烈士陵园、八路军115师司令部暨省政府诞生地等红色旅游经典景区的接待游客也都达到景区最大承载量。

同程旅游发布的数据显示,从全国范围来看,小长假期间,红色旅游线路在线预订量比去年同期增长了90%,热度明显。数据还显示,“80后”和“90后”年轻群体成为“红色旅游”的主流出游人群,占比高达39.2%。

乘客下车方便 的哥拉财物跑了

本报青岛9月6日讯(记者 刘腾腾 通讯员 乔俊杰) 趁醉酒乘客下车方便时,青岛一名出租车司机竟然开车一溜烟跑了,车上还有乘客的一万多元现金以及iPhone6手机等物品。民警通过调取监控,最终将这名出租车司机抓获。

8月28日凌晨2时许,洛阳路派出所民警接到报警称,自己乘坐出租车时,临时下车后出租车司机将自己的随身财物拉着跑了。经了解,报警人侯先生当天晚上和两个朋友一起在商丘路与商都路路口的饭店内吃完饭,就打出租车准备回到住的地方,半路他们其中一人想要下车方便,让出租车司机停一下车。由于当时几人都喝了酒,三个人就在路边聊了一会儿,也就是两三分,发现出租车司机突然自行开车离开了。此时侯先生的包还在车里,里面还有现金13000元左右,一部黑色的iPhone6手机等物品,侯先生的朋友赶紧给这个手机打电话,第一遍的时候通了没人接,再打就关机了,于是几个人便报了警。

在接下来的几天中,民警先后调取了侯先生打车线路上的多个道路监控,很快锁定涉案出租车,并核实了出租车司机王某的身份。目前王某已被公安机关传唤,案件正在进一步审查中。

我省支持“双创” 提高贷款贴息额度

新华社济南9月6日专电(记者 席敏 陈灏) 记者6日从山东省财政厅获悉,山东省财政近日拨入资金2.2亿元,专项用于提高小额担保贷款贴息,为促进大众创业、万众创新提供资金保障。

据山东省财政厅介绍,山东将符合小额担保贷款贴息政策的各类人群最高贷款贴息额度,由国家规定的5万元至8万元统一提高到10万元;将劳动密集型小企业贷款最高贷款贴息额度,由国家规定的200万元提高到300万元。

目前,山东省共有28340位创业者,545家小微企业获得财政扶持,8.75万多人直接或间接受益,小额担保贷款促创业带就业的效应凸显。

两货车追尾,二十吨硫磺起大火

消防官兵两小时扑灭大火,所幸未造成人员伤亡

本报潍坊9月6日讯(记者 王琳) 3日凌晨,在青银高速公路潍坊段济南方向162公里处,一辆正在行驶中的拉硫磺货车被另外一辆蓝色大货车追尾,由于撞击力度大,两车的车身均受到了严重损伤,同时部分硫磺起火,现场冒出滚滚刺鼻浓烟。路政人员配合消防官兵全力救援两个小时,才将大火扑灭。据估计,这次事故中被点燃的硫磺粉末大概有二十吨。

3日凌晨3时19分,山东高速潍坊路政大队接到报警,在青银高速潍坊段济南方向162公里处,发生一起两大型货车追尾事故,其中一辆货车上所拉的硫磺散落并起火。接警后,路政人员迅速赶赴现场,同时联系消防部门到现场救援。“一辆绿色的货车停在应急车道上,车头冲下边沟。车上拉的硫磺燃起大火,已经殃及到车身。”现场处置的路政人员介绍,他们到达现场时,只见绿色货车后方的车斗内



事故现场。

不断向外翻滚着蓝色浓烟,刺鼻的气味扑面而来。因为在追尾事故中车身受损,绿色货车整个车身向左侧倾斜着,后方车斗的挡板也都掉落下来,黄色粉末状的硫磺倾泻而出,散落到车身周边的地面上。最先起火的绿色货车后斗内的硫磺粉,但是很快就蔓延到了车身和地面的硫磺上。

“因为硫磺是化学物品,在燃烧时会产生大量有毒气体,我们马上对事故现场200米范围内实施强制封闭,并设置警示标志。”路政人员说,现场火势蔓延很快,几乎烧遍了整个车身,且已经蔓延到油箱非常危险,消防人员“全副武装”利用泡沫对明火部位进行喷射灭火。此外,由于粉状的

硫磺不溶于水,漂上来的粉末在水上还会着火,暴露在空气中的粉末还能引起轰燃,路政人员从附近拉来一车沙土,撒到硫磺上,阻断硫磺与空气接触。

“经过两个多小时救援,火势才被全部扑灭。”路政人员说,绿色大货车整个车身被烧得几乎报废,轮胎也被烧化,车上拉了约40吨的硫磺,约有20吨被烧光。此外,事故现场还有一辆蓝色大货车,在绿色大货车的后方停放着,该车拉着40吨地面砖,车身受损不是太严重,车头因为受到巨大撞击已经严重变形。

经过初步了解,事发时拉硫磺的货车沿青银高速公路由东向西正常行驶,突然拉着地面砖的蓝色货车与其发生追尾。据路政人员分析,起火的原因可能是两车在追尾时,碰撞点出现火花,引燃了车上的硫磺。所幸事故并未造成人员伤亡。具体的事故原因还有待交警部门进一步认定。